
Από τον σΑτΥρΟπΡόΚο

Στα 1.853,6 δις δολάρια φτάνει η περιουσία των 20 πλουσιότερων ανθρώπων του κόσμου σύμφωνα
με τη λίστα Forbes, για το 2023. Ένας εργαζόμενος των 1.000 ευρώ το μήνα θα πρέπει να δουλέψει
154.466.667 χρόνια για να συμπληρώσει αυτό το ποσό. Πάει κι ο μύθος του Μαθουσάλα.

Αυτό λέγεται απλά «δικαιοσύνη» στον καπιταλισμό. Μην τρελαίνεστε. Οι λέξεις στο σύστημα που
ζούμε αποκτούν άλλο περιεχόμενο.

Στην πραγματικότητα πρόκειται για τη βασική ταξική αντίθεση που για πολλούς αποτελεί ταυτόχρονα
και το μεγαλύτερο οικονομικό και κοινωνικό σκάνδαλο.

Οι προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης έγιναν και ήταν πολύ ενθαρρυντικές, για τα αφεντικά
της.

Αυξήσεις μισθών τέτοιες που το λήμμα «αύξηση» αλλάζει ερμηνεία στο λεξικό του Μπαμπί. Μα και
τις αυξήσεις των ειδών διατροφής αν δει κάποιος, στο ίδιο συμπέρασμα καταλήγει.

Τσιμουδιά για όσα αρπάχτηκαν λόγω μνημονίων και συνεχίζουν μέχρι σήμερα, από τις τσέπες μας με
τις μειώσεις μισθών και τις καταργήσεις των δώρων. Κοντά στις 100.000 ευρώ υπολογίζονται για κάθε
δημόσιο υπάλληλο.

Ούτε λόγος για φοροαπαλλαγές των εργαζομένων και φορολόγηση των κερδών του κεφαλαίου.

Κουβέντα για μείωση του ωραρίου εργασίας και μείωση στα χρόνια και τα όρια συνταξιοδότησης.

Ο ταξικός πόλεμος σε όλο του το μεγαλείο. Από τη μεριά του κεφαλαίου συνεχίζεται αμείωτος. Από
τη μεριά των εργαζομένων, στάση για μια δροσερή αντιπολίτευση;
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Επειδή τα πράγματα είναι σοβαρά καταντάει ύβρη στην κοινή λογική η επίκληση της λαϊκής εντολής
και του περίφημου 41% των πολιτών. Λαϊκή εντολή το 41% του 50% του εκλογικού σώματος
μεταφράζεται σε ένα τεράστιο 20%.

Και μέσα στο χαμό, ξεκινάει και η προσπάθεια από τα ΜΜΕ να εμφανιστεί η Νέα Δημοκρατία (όχι ρε
φίλε) ως το αντίπαλο θεσμικό δέος στα φασιστικά και ακροδεξιά κοινοβουλευτικά μορφώματα. Ποιος; Η
Νέα Δημοκρατία! Με ολόκληρο τον ΛαΟΣ στα υπουργικά και κοινοβουλευτικά έδρανα και κυρίως με την
εγκληματική και ρατσιστική της πολιτική σε προσφυγικό και μεταναστευτικό;

Με μια τετραετία που σημαδεύτηκε από αυταρχικότητα, κατάργηση δημοκρατικών δικαιωμάτων και
απαγορεύσεις στην ελεύθερη λαϊκή έκφραση σε όλους τους τομείς;

Από το χώρο της παιδείας και της εκπαίδευσης έρχονται τα άλλα καλά νέα.

Ο Κούλης Νο 2, ο υπουργός της παιδείας αυτός, ετοιμάζει μια καινούργια πλατφόρμα, πήξαμε στις
πλατφόρμες, στην οποία ο εκπαιδευτικός κάθε μέρα θα ενημερώνει τους γονείς για ότι έκανε μέσα στην
τάξη στους μαθητές, και για τη δουλειά που έβαλε να έχουν για το σπίτι. Άμα από μικρός παίρνεις πολλή
δουλειά για το σπίτι, το αποτέλεσμα μεγαλώνοντας είναι προκαθορισμένο, λένε οι παιδοψυχολόγοι.

Κύριε υπουργέ. Χρόνος για μάθημα θα μένει στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές; Και τον ρώτησες
το γονιό που τρέχει από το πρωί μέχρι το βράδυ αν έχει όρεξη και χρόνο να μάθει για τις εργασίες του
παιδιού του; Κι αν δεν θέλει επειδή εκείνος έχει εμπιστοσύνη στους δασκάλους; Κι αν δεν έχει την ίδια
γνώμη με σένα και το σινάφι σου, πως τάχα ο ασφυκτικός έλεγχος έχει καλύτερα διδακτικά και μαθησιακά
αποτελέσματα;

Κύριε υπουργέ. Και στα σχολεία που έχουν κενά μέχρι τον Νοέμβριο και Δεκέμβριο, ποιος θα ενημερώνει
τους γονείς για τα μαθήματα που δεν γίνονται; Μήπως να το ξανασκεφτείτε υπουργέ μου. Θα πιάσει
δουλειά το πάλι το παρδαλό κατσίκι και θα το τρέχουμε για καινούργιο νεφρό.

Μήπως θα ήταν καλύτερο να εξαγγείλετε την εγκατάσταση διαδραστικών εικόνων σε εκκλησίες και
μοναστήρια; Για σκεφτείτε. Θα πατάς σε ένα λινκ και θα σου βγάζει το βιογραφικό του δωρητή της
εικόνας.

Μετά και την τελευταία δολοφονία του εικοσάχρονου στη Λάρισα, από πυρά αστυνομικού κατά τη
διάρκεια καταδίωξης και τον ισχυρισμό περί εκπυρσοκρότησης του όπλου, η ΕΛΑΣ διεκδικεί βραβείο
γκίνιας στον σχετικό κατάλογο Γκίνες. Μα τι σόι όπλα είναι αυτά που όλο εκπυρσοκροτούν;

Όλη η κοινωνία αναρωτιέται αν αυτή η γκίνια θα εμφανιστεί και στο ανελέητο κυνήγι των
λαθρεμπόρων ναρκωτικών, ανθρώπινων οργάνων, παιδιών, όπλων κλπ.

Όλη η κοινωνία αναρωτιέται και κατέληξε στο συμπέρασμα πως όλοι αυτοί οι λαθρέμποροι και
κακοποιοί έχουν φύλακα άγιο που τους προστατεύει μέχρι τώρα από τις εκπυρσοκροτήσεις και τις
συλλήψεις, γενικώς. Δεν εξηγείται αλλιώς!

Τέλος, είναι πάρα πολλοί αυτοί που βρίζουν το Σλούκα για τη μεταγραφή του, όμως είναι ακριβώς
οι ίδιοι που αποθεώνουν εδώ και χρόνια τον επαγγελματικό αθλητισμό.

Αποφασίστε αγαπημένοι μου «φίλαθλοι». Είστε με το χέρι στην καρδιά ή με το χέρι στην τσέπη;

Και μιας και ξεκίνησε το καλοκαίρι θυμήθηκα πριν από χρόνια, όταν οι πρόκες μου ήταν ακόμη μικρές,
κάποιον συνδικαλιστή να λέει πως οι διακοπές των εργαζομένων είναι δικαίωμα και όχι
πολυτέλεια. Τα κέρδη των αφεντικών θα μπορούσαν να τις χρηματοδοτήσουν. Άλλωστε οι



εργαζόμενοι τα παράγουν.


